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LEGENDA dla projektu SPP WILDA w POZNANIU  

oznakowanie poziome istn. do likwidacji

3roMekWoZana ]ieleń 

oznakowanie poziome proj.

oznakowanie pionowe istn. do likwidacji

oznakowanie pionowe istn.
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oznakowanie pionowe proj.
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Projektowana nawierzchnia z kostki brukowej betonowej 

proM� kraZĊżnik EeWonoZ\ 

proM� oEr]eże EeWonoZe

proM� PaWa ] gu]aPi koloru żóáWego

Projektowana nawierzchnia jezdni z mieszanki mineralno-asfaltowej

oznakowanie pionowe - przeniesione

oznakowanie pionowe - do przeniesienia

parkomat

parkomat

A-7

lkw

A-7

prj

A-7

do przen.

A-7

przen.

A-7

ist

3roMekWoZana naZier]FKnia ] pá\W ażuroZ\FK

Projektowana czerwona nawierzchnia 

stojak rowerowy proj.
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